

澳洲政府推動學前第二外語教學試驗計劃

駐澳大利亞代表處教育組

澳洲聯邦政府日前宣布將於明(2015)年挹注 980 萬澳元，補助 40 所學前教育機構辦理早期語言學習 (Early Learning Languages Australia, ELLA) 試驗計畫。該計畫無須另聘教師，而是利用平板電腦提供的遊戲應用程式，甚至可以讓小至 3、4 歲的小朋友透過玩遊戲來學習第 2 外語，學習的語言包括中文、日文、印尼文、阿拉伯文或法文等

澳洲教育部副部長雷蘇姍(Sussan Ley)表示，現今的孩子從小就熟悉電腦科技，所以利用電腦應用程式來學習語言是說得通的；而且以玩的方式來學習更容易引起學習的興趣。

本試驗計畫是落實艾伯特(Tony Abbott)總理去年競選時的承諾，該項學前外語學習的軟體刻正研發中，預計將於 2015 年初開始進行試驗。經由本項試驗計畫將幫助澳洲政府精進未來推動學前兒童學習外語的策略。

參考資料：澳洲聯邦教育部網頁 Early Learning Languages Australia
<https://education.gov.au/early-learning-languages-australia>